

26 ОКТ 1980

# ТЕАТР ПРИЕХАЛ В СЕЛО

Подписан договор о творческом сотрудничестве коллектива областного драматического театра имени Горького и передового совхоза «Казахстанцы».

Давняя дружба связывает два коллектива. Жители совхоза частые гости театра. Нынешний театральный сезон артисты открыли на сцене совхозного Дома культуры спектаклем по пьесе А. Гельмана «Мы, нижеподписавшиеся». Тепло принимали сельчане заслуженных артистов Казахской ССР Н. Боброва, Г. Глывину, В. Келпачова, актеров В. Крепкина, А. Олейникову и других.

**А. КЛЕНОВ.**

Кустанайская область.